

百余高考考生身陷“华侨生”骗局

中间人承诺可将他们变成“华侨”参加高考,每位家长为此投入10万至数十万元

24万变身“华侨”保上清华

柳先生来自山东,2005年11月份的一天,他陪着孩子到北京咨询清华美院的辅导班,朋友介绍了一位名叫胡兵的男子。柳先生回忆,胡兵说他是福州人,能帮他女儿上清华美院。数天后,在前门的一个银行,柳先生把钱给了胡兵。胡兵开具了保证上清华的条子,上面写着:“今收到人民币24万元,拟送清华美院华侨生,若不成,全额退款。”和柳先生一样,从2005年8月开始,至少百余名家长通过各种途径找到胡兵这样“神通广大”的中间人,缴纳十多万的费用,准备将孩子的身份转变为华侨生,参加华侨生联考。

国内学生出国一变身“华侨”

几天后,胡兵领着柳先生和女儿柳眉在清华大学见他的“上线”何君(化名),何君将柳眉和其他20来个学生转交给一个叫任会英的人,在另交了2.2万的学费后,柳眉进入了这个“清华华侨生补习班”,学习时间从去年10月一直到今年7月。何君说,让这些学生上补习班的一个原因是冲着清华的金字招牌,另外在中央财经大学还有一个补习班。

在任的安排下,这些学生统一住在大运村学生公寓10号楼宿舍里。学生在这两所学校内上课,每天有班车接送。补习高中的课程。柳眉和班上所有同学的证件如高中毕业

10万元变身“华侨”,轻松考取名牌大学。从去年暑假开始,山东、湖南、湖北等地至少百余名家长抱着这样的梦想,将孩子的前途托付给不同的中间人,层层倒手,希望将孩子变成华侨再考大学。孰料,报名阶段,他们均被考试主管部门刷下,投入的10万到数十万元也无影无踪。目前,警方已经介入调查,多名关键人物已被控制。

证、护照等都上交了,统一拿去办手续,统一保管。柳先生说,在此期间,柳眉去泰国三次,每次五六天。她的同学有的去老挝、缅甸、越南、泰国还有柬埔寨等国。

多名家长透露,出国都是任会英和其上线安排的。事先并不告诉学生和家行程,只是指示学生何时到达某地的某个宾馆,学生住进去后,有不相识的人来找他们,安排食宿车船票等。随后各自到下一站,到国外后,在街上转一转,随行的人让学生记住几个街道和门牌号。另外就是在宾馆填一些表格,其余时间都在旅游。据说回来后就是华侨身份。

直到考试,准考证仍没办下

今年年初,一个令人不安的消息在家长中流传,在国家联招办发布的招生简章上,华侨生的报名资格做了大调整,



要求考生必须是取得外国长期或永久居留权,并且在外国连续实际居住2年以上。

这一新政策的出台,是因为近几年华侨考生的数量出现非正常增长。武汉的中间人万家平对此早有预感:有的人搞得太不像话了,瞎承诺。以前办华侨身份是秘密的,今年到处是广告,一哄而起,这太不正常了。

接下来的学生预报名都成功了,大部分家长预计今年也会很乐观。但到4月10日,联考报名结束,柳眉和同学们却都没有拿到准考证。到6月20日左右,马上就要联考了,学生还没有见到准考证。何君明白,彻底完蛋了,“任会英不是不方便拿出准考证,而是根本没有办下来!”

10月18日下午,中财大文化与传媒学院负责补习班事务的李老师回忆,这些人所办的证件应该都是真的,但违规了,报名审查类似签证,并不一定查到证件造假才可拒绝,审查人员可以质疑你证件获得的过程,包括操作方式。

何君介绍,据他所知,通过任会英往中财大输送的学生共两个班80多人,清华一个班40人,共120多个学生。另外还有七八十个要办理港澳生身份,一共有200多学生。至于其他不认识的中间人往这两所学校送的数目不清楚。这些学生一个都未报名成功。

普通高考梦同时破灭

8月底到9月初,大部分高校陆续开学,而这些学生依然没有消息。何君说,只好骗大家(家长),华侨生可能不行了,我们办港澳生,或者直接办留学生,就是把学生先变成外国学生,再到中国来留学,这样容易很多。但几个月过去了,这些方

式都没有成功。绝大部分学生当年的高考梦也破灭了。

柳先生回忆,“还在补习班时,胡兵跟我讲,不要报地方的考试了(普通高考),不用考,(华侨生)绝对没有问题的。”其他中间人对班上的孩子也是这样讲的,所以90%的孩子都没有报名高考,出事后,这些学生都耽误了至少一年时间。

更麻烦的是,柳眉的护照、绿卡都找不到了,包括高中毕业证。柳先生说,这些学生的证件都被中间人收取交给办理海外身份的蛇头,现在蛇头不知去向。

“华侨生”受阻欲变“留学生”

此后,仍有部分家长和中间人不死心,多名中间人透露,9月初,任会英带着10多个学生,去了非洲的多哥和卢旺达,办理留学生身份。因为留

学生联考都不用了,直接到国内高校留学就可以。据说这些学生都是政府官员或自己的亲戚的孩子。

但因这两国签证手续繁杂,一直未能办下来,学生在多哥滞留了一个月。回国后,任将部分学生以留学生名义送到北京科技大学,但也被拒了。

中间人“内讧”警方介入

9月份开始,陆续有家长向中间人追债,但却发现每个中间人都把责任推给“上线”,表示钱已上交。而此时,中间人之间,也因此出现了“内讧”。

任会英和多名中间人证实,他们都是通过两名福建人:林炳辉(音)和林巧丽(音)办理的。这两人是蛇头,运作海外关系。高勇是任会英的上线,通过他,找到林炳辉和林巧丽。多名中间人证实,任会英从非洲回来后,担心上线携款逃跑,举报了高勇、林炳辉以及林巧丽,目前三人被石家庄警方扣留。

11月24日上午,石家庄公安局长安分局刑警队的马警官致电记者表示,已经有多人被抓,任会英也已经被控制。

11月24日上午,清华大学继续教育学院严(音)老师说,经过核实,该学院2006年没有办过华侨生补习班。严老师表示,可能是外面的人打着清华的旗号,在学校租用了房子或者教室办班,希望家长提高警惕。据《新京报》

源 / 自 / 韩 / 国 / 的 / 美 / 丽 / 承 / 诺

韩式整形美容临床基地
中国医疗美容十强机构
江苏消费者信得过AAA级品牌
大连医科大学整形美容医学院教学基地



11.30—12.10
西南第一人造美女
首席专家康美亲自手术

11.30—12.10 面部整形项目 8.6折起优惠

享有中国“谢鼻子”之美誉的整形大师谢常礼亲临康美



艺术整形巨匠档案

谢常礼 西南第一人造美女首席医师,中国医师协会美容与整形分会会员,多次参加韩国、新加坡、法国等国际学术会议,国内第一位在国际学术会议上展示鼻部整形的专家,拥有中国专利材料外观设计专利,享有中国“谢鼻子”之美誉。

整形大师的传奇人生

谢常礼医生出生于医学世家,专业从事医学整形美容外科近30年,先后荣获北京整形外科医院培训3、中国医师协会会员证等多项专业资格认证。多年来完成各种整形美容手术上万例,其中乳房整形手术4000余例,吸脂瘦身手术3000余例,赢得了广大爱美人士的信赖和专业专家的极高好评。尤其在鼻部整形方面,经过多年临床总结,与国内多位知名整形专家共同深入研究,自创了一套“韩式隆鼻”中韩合资假体,更适合于东方人的脸型,在整形界享有“中国谢鼻子”之美誉。

“谢鼻子”谈韩式鼻部整形

以前提到的鼻部整形手术,只能取用假体把鼻梁垫高的隆鼻术,其实鼻部整形术不仅仅是单纯的隆鼻,而是根据需要对鼻子进行鼻形重塑,是一种对鼻子整体美容设计方案。在韩国鼻部整形术不仅能增加或缩小鼻子的尺寸、改变鼻背或鼻尖的形状、缩小鼻孔或改变鼻子与上唇的角度,而且也能矫正某些先天性或外伤后的畸形,总之鼻部整形涉及鼻孔、鼻翼、鼻背以及鼻背,手术部位不同所采取的方式不同,但从一定程度上讲是局部与整体的区别,对医生的技术有着较高的要求,同时需要医生对生理美学有着很高的艺术造诣。

整形大师眼中的人造美女

作为打造人造美女的整形医生,我深感整形的魅力,漂亮的外表能给人自信,甚至改变一个人的生活轨迹,整形应该是一种生活态度。“人造美女”从手术的角度来说,造美是一个严格的过程,不仅要求整形医生有较高的技术素质,而且还要有一定的美学修养,造美不是简单的克隆,因此,造美并不一定是从头到脚的过程,而是根据具体情况来决定,单从外形来讲,人没有十全十美,也非一无是处,每个人都有优缺点,所以,造美是把优点变成焦点,把缺点变成优点的过程。其实,“人造美女”一词叫法不科学,作为一个专业的整形医生,我们每天都在重复着打造“人造美女”的过程,整形是对人体的再塑造,是一门具有生命力的艺术。

[专家手术限量 敬请提前预约]